

好悬! 力帆最后时刻惊险“保超”

足协:其已获中超资格 持续月余“转让风波”告一段落

据新华社北京1月29日电 中国足协转让工作领导小组相关负责人向新华社记者证实,29日下午已收到重庆力帆完成重新变更后的营业执照,该俱乐部已经具备征战2015年中超联赛的资格,持续一个月左右的“转让风波”至此告一段落。

29日,重庆市工商局企业信用信息公示系统显示,重庆昌盛足球俱乐部有限公司已不存在,俱乐部名称变为重庆力帆足球俱乐部有限公司,股东为重庆力帆控股有限公司。按照中国足协此前的规定,重庆昌盛俱乐部只有重新变更为重庆力帆足球

俱乐部的营业执照,在1月31日之前审查合格,才有资格以力帆俱乐部的名义参加今年的中超联赛。

足协29日下午的表态意味着重庆力帆在距离1月31日联赛准入最后期限还有两天时,终于惊险保住中超资格。

小威莎娃会师 澳网女单决赛

据新华社墨尔本1月29日电 在29日的澳网女单半决赛中,少女凯斯没能续写“黑马”奇迹,尽管勇救8个赛点,还是不敌头号种子、老将小威廉姆斯。小威以7:6(5)、6:2获胜,将在31日晚与莎拉波娃争夺冠军。

这是33岁的小威时隔五年再度打进澳网决赛,也是她第六次打进澳网决赛和第23次杀入大满贯决赛。

在同日进行的另一场女单半决赛中,俄罗斯名将莎拉波娃以6:3、6:2横扫同胞马卡洛娃,时隔三年重返澳网女单决赛。她将与头号种子、老对手小威廉姆斯争夺冠军。

赛会2号种子莎拉波娃和10号种子马卡洛娃此前曾5次交手,凭借本场胜利,莎娃保持了对同胞的6连胜。

相关新闻

华夏国瑞:重庆工商局涉嫌违法,将以法律手段维权

据新华社重庆1月29日电 重庆市工商局江北分局28日发出撤销登记决定书,认为华夏国瑞在与力帆进行股权转让中“以欺骗手段取得登记”,决定撤销股权转让以及名称变更登记决定,力帆重新获得俱乐部股权,保住了中超名额。但华夏国瑞认为重庆工商局涉嫌违法,力帆已经违约,

将以法律手段维权。北京华夏国瑞足球俱乐部有限公司王姓代表在接受新华社记者采访时认为,重庆工商部门涉嫌违法,在整个转让过程中华夏国瑞、力帆都是按照相关法律和重庆工商部门的要求做的。

该代表说:“前一次转让协议不合规

定,后一次转让符合规定,能说我们隐瞒了事实?而且这也是经过江北分局审核的。此外江北分局做出撤销登记决定书前,没有跟我们进行任何联系沟通。力帆集团收取了我们500万元定金,但不履行合同,已经违约,给我们造成了巨大损失。我们将向国家工商总局、纪检部门实名举报。”

托特纳姆热刺晋级 英格兰联赛杯决赛

据新华社伦敦1月28日电 托特纳姆热刺队28日在客场以2:2战平谢菲尔德联队,从而以3:2的总比分晋级英格兰联赛杯决赛,将迎战切尔西队。首回合比赛中,热刺在主场1:0小胜。本场再战,埃里克森在第28分钟为热刺先下一城,但主场作战的谢菲联由小将亚当斯在第77和第79分钟连进两球,将比分反超,同时将总比分扳成2:2。埃里克森在第88分钟打入个人本场第二球,为热刺锁定胜局和决赛门票。

在27日的另一场半决赛第二回合比赛中,切尔西依靠伊万诺维奇在加时赛中的“金球”,以1:0小胜利物浦,以两回合2:1的总比分淘汰对手。

托特纳姆热刺和切尔西的决赛将于3月1日举行。

巴萨客胜马竞 晋级国王杯四强



内马尔梅开二度。 网易照片

据新华社马德里1月28日电 凭借内马尔的梅开二度和对手的乌龙,巴塞罗那那于28日晚在卡尔德隆球场进行的国王杯四分之一决赛次轮以3:2击败马德里竞技,晋级四强。

首回合巴萨在主场1:0获胜。本轮来到客场,尽管对手于开场第一分钟便率先取得入球,但加泰罗尼亚球队稳住阵脚,两度在落后情况下扳平,并在上半场结束前实现反超,最终以4:2的总比分淘汰马竞晋级。而马竞方面则有两名球员在比赛中被罚下。

尤文一球小胜帕尔马 晋级意大利杯四强

据新华社罗马1月28日电 尤文图斯队在28日的意大利杯四分之一决赛中客场以1:0小胜帕尔马队,晋级四强。联赛“领头羊”尤文面对联赛积分比自己整整少了40分的对手,却直到第89分钟才由莫拉塔打入全场唯一进球。西班牙人接到同胞洛伦特的传球后射门得手。22岁的莫拉塔去年由西甲豪门皇家马德里队以2000万欧元的身价转会“老妇人”,用自己本赛季第五粒进球完成绝杀。尤文已经有20年未曾捧到意大利杯,他们将在半决赛中对阵罗马和佛罗伦萨之间的胜者。

科比本赛季 正式报销

接受肩部手术 将休养9个月

据新华社华盛顿1月28日电 科比28日接受了肩部手术,将休养9个月,这也意味着“黑曼巴”本赛季正式报销。湖人官方同时表示,科比并不认为这是其职业生涯的结束。

“至少我现在认为,他(科比)明年会回来,除非他亲口跟我说不会。”湖人主帅斯科特说,“每次人们说他完了,但最后他都回来了。以他的雄心和好胜天性,我想他还会回来再度证明自己的。他仍是这个联盟最好的球员之一。”

科比是在上周与新奥尔良鹈鹕的比赛中扣篮后受伤的。这是科比第三次遭遇导致赛季提前报销的伤势。2013年因为跟腱撕裂,科比错过了季后赛。上赛季,他只打了6场球就因左膝受伤而休战。

本赛季,科比正式超越乔丹,成为NBA历史第三得分手。不久前,他还第17次入选全明星首发阵容,在NBA历史上仅次于“天钩”贾巴尔的19次。科比本赛季场均得到22.3分、5.7个篮板和5.6次助攻,但命中率也跌到了职业生涯最低的37.3%。



孔卡携妻儿抵沪 体检后正式签约上港

据新华社上海1月29日电 随着孔卡携妻儿飞抵上海浦东机场,这位中超最大牌外援与上海上港已经“无限接近”:只待体检完成,双方就将正式签约。

当天,为了避免蜂拥而至的媒体记者和热心球迷的拥挤,上港俱乐部特意安排孔卡和家人走了贵宾通道,让不少在现场苦等的记者和球迷扑了个空。

记者从俱乐部获悉,孔卡抵沪后会稍作休息,然后参加球队的体检,等体检完成后双方就将正式签约。

阿根廷人孔卡2011年7月加盟广州恒大,在他效力的两年半时间里,恒大夺得了三座中超冠军奖杯、一座足协杯、一座超级杯以及一座分量最重的亚冠联赛冠军奖杯。那段时间的恒大,被称为“中超之王”,而孔卡作为中场核心被冠以“天体之王”的称号。

已经32岁的“天体之王”能否再续神话,令人期待。



1月29日,孔卡(左)在走出机场后为儿子系上围巾。 新华社照片